



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

---

RETIFICAÇÃO 01, de 26 de julho de 2017,  
do EDITAL Nº 020/GDG/IFC-CAM/2017, 19 DE JUNHO DE 2017

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 020/GDG/IFC-CAM/2017, referente à abertura de inscrições para o cadastramento de **ORIENTAÇÃO** de Iniciação Científica e Tecnológica (curso técnico e superior) e de Trabalho de Curso ou equivalente (graduação e pós-graduação) do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú.


**ONDE SE LÊ:**

7.2. O resultado final do processo será divulgado no quadro de avisos da CPPI e no site do *campus* até o dia ~~28~~ de julho de 2017.

**LEIA SE:**

7.2. O resultado final do processo será divulgado no quadro de avisos da CPPI e no site do *campus* até o dia 11 de agosto de 2017.

Publique-se.

  
ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA  
Diretor-Geral Substituto  
Portaria nº 354, de 27/11/2013  
DOU Nº 231, de 28/11/2013